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CLASA A VII-A

SUBIECTUL 1 (40 puncte)

1. Calculati:
a) (-2)°:(-2)" +(-5)° - (+5)* : (5" + (-D* + (-1)**.
b) D" +(-D" +(-D)™° +(-1)™; unde neN.

2. Fie numarul

1 1 1 1 1 1 1 1
A= —+ + +..+ | —F+t—+—+..F— |
(1~3 3-5 5.7 73-75] (l~2 2-3 3-4 74~75j

Aratati cd numarul 75- A+10 este patrat perfect.

SUBIECTUL 11 (25 puncte)
1. Daca a _ b _c , calculati a+2:b°+3-C .
4-a-b+5-b-c+6-c-a

b+rc a+c a+b

2. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia
0,x(y)+0,y(x) =0,(3).

SUBIECTUL 111 (25 puncte)
1. Fie triunghiul ABC cu m(«xCAB)=90°, AB=4cm, AC=8cm. Daca E este

mijlocul segmentului AC si F este simetricul lui A fata B, atunci aratati ca:
a) [EF]=[BC].
b) [BO]=[OE], unde {O} = BC NEF.

C
2. Triunghiul ABC este dreptunghic in A,(fig. 1), astfel incat
AB =2- AC. Daca triunghiul ABD este dreptunghic si isoscel in D,
astfel incat D si C sa se afle in semiplane opuse fata de dreapta AB,

s se arate cd AC =2-AO, unde {O} = ABNCD. A0 B
NOTA: Fig. 1

1. Timp de lucru 2 ore. D
2. Toate subiectele sunt obligatorii.
3. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Succes!
Subiectele au fost propuse de: prof. Bradateanu Corneliu — Liceul Teoretic “M. Costin”, Pascani
prof. Gheorghe lacob — Liceul Tehnologic “Mihai Busuioc”, Pascani

“Matematematica, matematica, matematica,... ..
Atata matematica ? Nu! Mai multa!
(Grigore Moisil)



BAREM DE CORECTARE

CLASA A VII-A
SUBIECTUL 1 (40 puncte)

1.8) (2)7+(5)%-(5) 1 (-5 + (— D) + (D) = 4p
A4 () (0 L L = oo 4p
A L == e 2p
D) (—1)" +(=D)" - (=D + (=D - (D) + (=) - (=D = 5p
(S Lo a4 D) =0 ottt 5p

l 1 1 1 1( 2 2 2 2
2. — +..+ = b [T 5p
13 35 5.7 73-75 2\1-.3 35 5.7 73-75
1(1 1 1111 1 1)
e e S e o o et o o T e 3p
1 3 3 557 73 75
( 174 37
S o T T S T 2p
1 75 2 75 75
1 1 11111111 1 1
+..+ =ttt ——— = i 4p
1~2 2-3 3-4 74.75 1 2 2 3 3 5 5 7 74 75
1 1 74
et 2p
1 75 75

37 74 111

e 2p
75 75 75
111
75-A+10=75- 7—5+1O 121 =117 este patrat Perfect ........c..oeuveeneeeeeniieeeineeinenn, 2p
SUBIECTUL 1II (25 puncte)
a b ¢ atb+c 1 3p
D e BaC BiD  Zarboge g I
b+Cc=2a; a+C=2D; a+D=2C ..o 3p
DedUCe CA amb=C. ...t e 5p
a’+2-b*+3.c> _6a’ _2 5
22D 2500 1 620 15a G T p
Xy X yx y
2. 0, X(Y) H 0, Y(X) = o T 4
(¥)+0,y() ==55 % p
Ecuatia devine X+ Y =3 .o 4p
Finalizare: x=0, y=3; x=1, y=2; x=2, y=1; X=3, y=0. ... e et ii e 4p
SUBIECTUL III (25 puncte) c
1.
4
E
0]
4
—
A 4 B 4 F

CONSEIUINEA TIQUITI. .. ..o e e e 3p



AEAF

2) Fie [EAI =[BA] }%AEAF = ABAC = [EF]=[BC] +vovvovvvovnr. 5p
ABAC [AC]=[AF]
(dreptunghice)

ABOF | <« (EFA) = «(BCA) (din congruenta anterioara) ou

b) Fie si [BF]=[EC] =
AEOC| <« (COE) = <«(FOB) (unghiuri opuse la varf)
ABOF = AEOC = [OB] =[OE] ...ttt e 5p
2. c
E
A 0 B
Fig. 1
D
Fie DE L AB; E e (AB), cum CALAB=CA[ED; (1).eeveiiiiiriiiiiiiiiiiiiieeeenn, 3p
AADB dreptunghic in D si isoscel = DE - mediana— DE = AE =EB; (2)......ccccc.en...... 3p
@
Dinipotezd AB=2-AC=AC = DE; (3) .. ttiuiiiiiii e Ip
Din (1) si (3) = CADE - paralelogram.............coovueuiiiuiiiiiiie e Ip
AB=2AC
. 25 AC = AE ] (4) et Ip
E —mijloc[ AB]
CADE - paralelogram = AO =OE = %;3 AE =2A0; (5)iciiiiiiiiiiiiiieee, 2p
Din (4) $1(5) = AC =2 A0 oo iiiiii e lp
O ICTU Lt e 10p

NOTA: Orice metoda corect rezolvata se puncteazd maxim.
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